2 小时紧急救援 水源得到妥善处置

我市举行饮用水水源突发环境事故应急演练

记者 陈瑞建/文 孙凛/图

12月27日14时30分,110指挥中心接村民报警: 一辆装载有30吨柴油的油罐车, 在高楼赵山渡水库旁的公路上发生侧翻,导致油罐车罐体破裂,部分油状液体泄漏,危 及赵山渡水库饮用水安全。油罐车上还有一名司机被困在驾驶室,可能会危及生命安全。请你们尽快派人救援。

当日下午,我市在东山街道新闸避风港举行2013年饮用水水源突发环境事故应急演练。上面是演练中的一个情节场景。

因涉及危险化学品污染,110指挥中心将事故通报给市环保局12369值班室。接报后,市环保局立即向市领导汇报事故情况,并启动《瑞安市环境突发事故(级)应急预案》相关应急小组随即赶赴现场,并成立现场指挥部,同时通知下游有关单位和村民暂停取水。

记者在演练现场看到,首先赶到的交通事故调查组,立即在事故现场拉起警戒线,进行交通管制。紧接着,消防救援组和医疗救护组也赶到现场,消防官兵一边采取措施安全处置泄露柴油,指令附近群众携沙包堵截已泄露的柴油、放置吸油棉,防止污染源扩散,一边解救受困的驾驶员。

随之,受困驾驶员被抬出驾驶室,被送上救护车。由市环保局相关人员组成的污染事故调查组和环境应急监测组也赶到事故现场。

虽然现场柴油泄漏经消防救援组的努力,已得到控制,但约有5吨柴油流入水源。随即,应急监测人员布点监测,分别在受污染的水域上游50米,下游500米、1000米、2000米和饮用水源取水口处布点,采集水样,进行紧急监测分析。同时,市环保局还请环境污染专家组根据污染事故调查组核实的情况,迅速制定应急处置方案。

经应急处置人员近2小时的紧急救援,一场交通事故引发的饮用水源突发环境事件终于妥善处置。受伤驾驶员也得到成功救治,泄漏的约5吨柴油全部被拦截或吸附,并转移到安全区域销毁,事故现场的交通回归正常,受污染的水体也已恢复到正常水质要求。

相关负责人表示,本次演练旨在锻炼和提高各有关部门联动应对突发饮用水水源污染的能力,提升突发环境事件的应急响应和处置能力。



消防队员解数被围驾驶员



工作人员填埋污染源



环保人员对水源取样

市民可到瑞安农村合作银行各网点办理租车卡

公共自行车可以租了!

本报讯(记者 欧苗苗/文 孙凛/图) 昨日下午,在玉海广场,30个自行车桩 位全部建好,崭新的公共自行车也已上 桩,吸引了众多市民的眼球,有的拿出 手机拍照,有的询问施工人员何时可以 租车等问题。截至昨日,公共自行车服 务系统首期的10个桩位点建设已经基本 完成,施工人员将争取在今日将所有的 公共自行车上桩。

据了解,市民可到瑞安农村合作银行的各大网点办理租车卡。由于目前我市市民卡还未开通这些功能,现在公共自行车刷卡暂时不能与市民卡挂钩。但是,市民卡的系统设计已预留借车功能,目前还是以专用IC卡为主,以后慢慢实现接轨。



群星助阵 绿城·璟园首开劲销

金色的欧式拱廊、香槟玫瑰花球、悠扬的钢琴曲、现调花式鸡尾酒12月27日,绿城·璟园以经典,致传奇名流之夜在瑞安辰茂阳光酒店盛大举行,羽泉、张卫健、李慧珍、金池、张镐哲、左岩等强大明星阵容齐聚瑞安,用一场震撼的盛宴,助阵12月28日的绿城·璟园开盘。

当晚,李慧珍以一首《是我爱死了昨天》点燃了上千人的热情,将气氛推向一个小高潮。身为瑞安人,李慧珍用家乡话和现场来宾亲切互动,让气氛格外温馨。歌影双栖天王巨星张卫健,是当晚的另一大亮点,一出场就以经典潮搭引发全场欢呼,并延续其一贯风趣的风格,和现场嘉宾幽默互动,引起阵阵尖叫。紧接着,中国好声音 实力唱将金池和 好男人 张镐哲倾情演绎(我就在你面前)、《好男人》、《每次都想呼喊你的名字》等歌曲,以饱满情绪将



现场带入怀旧氛围。最后压轴登场的是 羽泉组合,将气氛推向高潮。

12月28日上午9时,绿城·璟园一期盛大开盘。据悉,本次推出的户型为180至220平方米奢适户型,是改善型客户的理想选择。此外,该楼盘精心雕琢的法式景观将在2014年以实景全面呈现。 (陈艳)

央视唐诗微电影 《更教明月照流黄》 在瑞开拍

瑞籍导演张延斌执导拍摄

本报讯(记者 项乐茹)12月28日下午,中央电视台微电影频道《唐诗108首系列微电影》开机仪式在南滨街道高则诚纪念馆举行。市委常委、宣传部长管秀云,市政协副主席王翠珠出席开机仪式。

《唐诗108首系列微电影》是由中央电视台微电影频道主办的大型公益性传统文化普及项目。瑞籍导演张延斌受央视邀请 拍摄初唐著名诗人沈佺期的传世名作《独不见》,并将拍摄地点选在南戏鼻祖高则诚的故居。该部微电影由温州南越良都影视文化传媒有限公司承制 知名学者司马南、演员王红舟、陆梅芳等加盟演出。在现场,司马南表示,自己是第一次来瑞安,听说瑞安汽配城很牛,以后文化产业也会越来越牛成为一张新名片。

这部微电影全部取景拍摄都在瑞安,希望能将家乡的美丽景致和深厚的文化底蕴展现给全国观众。张延斌介绍,该部微电影拍摄历时5天,除高则诚纪念馆,还会在高楼等地取景。预计明年由央视统一包装后发送至各个频道相继播出,也将制作成音像制品教材在中小学推广。

相关链接:

《独不见》是唐代诗人沈佺期的代表作之一。这是一首拟古乐府之作,刻画了一位对远戍丈夫刻骨相思的闺中贵妇形象。

独不见

卢家少妇郁金堂,海燕双栖玳瑁梁。 九月寒砧催木叶,十年征戍忆辽阳。 白狼河北音书断,丹凤城南秋夜长。 谁为含愁独不见,更教明月照流黄?

(上接第1版)

为民办事好不好、实不实 群众的评价最有说服力。通过测评 群众满意率为98.5%。 建立行政审批提速机制后 不可能

建立行政审批提速机制后,不可能的任务 就成了 很有可能。

在立项之初 瑞安五洲国际商贸城就被确定为市2013 温商回归 重大招商引资项目。为了让这头 巨象 能够迅速在当地落户 我市党政 一把手 现场坐诊把脉、项目建设指挥长具体指挥、市审管办多方协调 职能部门联动配合、江南新区与攻坚小组一线作战 在最短时间内完成了工商注册、建筑方案总评、扩充设计会审等环节。项目从今年3月21日土地摘牌到6月28日开工建设 仅花费了3个多月时间 较以往审批过程而言 节省了近1年时间 一举创下 瑞安速度。

温州华侨大学作为我市 十大机制破百难 的重点项目 实施征地拆迁、项目审批、要素保障等 三线齐上 月前 该项目涉及控规审批已全部完成 完成校园总体设计阶段。

如果按正常程序走,该项目供地手续还没完结,是不能进入其他项目审批环节的,至少需2年时间才能进场施工。市审批服务中心主任张晓勇说。

截至11月底,市审批服务中心共办结审批件118234件,其中承诺件30087件,提前办结率为98%,镇街公共服务中心办件量达209930件,社区便民服务中心办件量达94320件,为打造品质之城、建设幸福瑞安创造了良好的发展软环境。

今年 ,我市还将 个转企 纳入多证联 办范围 ,再造审批新流程 ,实施基层站所同审批服务中心多证联办窗口联动办件。截至11月底,个转企 办件量达6729件,办件总量居全省第一。5月17日,省 个转企 工作推进会在我市召开 副省长朱从玖对我市 个转企 工作给予高度评价。

此外,我市建立三级审批平台、三级 审批联网、三级代办机制等,共下放镇级 事权207项、街道284项、社区90项。